



“唱”出清凉旋律，释放消费活力 温江居民江安河畔音乐消夏

半城烟火半城林，一曲江安述古今。8月19日晚，成都市温江区数百名居民以音乐的名义相聚在涌泉街道江浦路社区江安河畔，脚踩草地，头顶星空，歌声也变得更加亲切动人。酷暑燥热难挡，有音乐陪伴妙不可言。



此次“转角遇见烟火 乐动活力江安”消夏音乐会既有专业歌手精彩献唱，也有社区居民才艺表演。从《本草纲目》《海阔天空》《你的答案》到《奔跑》《少年》《最美的期待》《星星点灯》……欢乐的音符、动听的歌声贯穿整场音乐会，给居民们带来精彩视听盛宴。

音乐会演出间隙还穿插了“涌泉



居民们在江安河畔享受消夏音乐会。

清凉时刻”“吃西瓜大赛”“啤酒PK赛”等互动游戏，现场居民踊跃上台一展“绝活儿”，引来观众纷纷拍手叫绝。音乐会进入尾声，压轴大戏“开

放麦”活动登场，现场音乐爱好者只要到音控台点歌，就能上台演唱自己喜爱的歌曲。

当前，温江正坚持以新发展理念

为引领，将“两河一心”作为温江区未来发展的营城战略，通过高标准营建江安河活力新潮消费带、金马河运动休闲消费带、文庙国潮文化街区，创塑公园城市示范区建设的温江表达，以场景营建推动纵向筑势，以价值互联实现横向赋能。

涌泉街道位于江安河活力新潮消费带腹地，随着温江“两河一心”纳入成都国际消费中心城市生态活力区，接下来将有更多具有“温江味”的新业态、新消费和新场景在涌泉落地开花。

“我们还将联手商家、企业举办更多丰富多彩的消夏活动，促进消费市场热度不退、力度不减、亮点不断，共同推动从‘引导消费’向‘刺激消费、创造消费’的转型升级，满足市民对幸福美好、品质生活的向往。”温江区涌泉街道相关负责人表示。

华西社区传媒记者 李玥林

图片由梁明妹提供

强化疫情防控“守门机制” 社区生活驿站安全又方便

“请大家戴好口罩、测体温、提前打开健康码……”8月19日上午，记者来到成都市锦江区三圣街道辖区的喜树路社区生活驿站时，就听见入口处的小喇叭反复播报着疫情防控提醒事项。

记者看到，生活驿站入口处增加了隔离栏，以迂回方式设置了排队通道。前来买菜的居民在三圣街道综合行政执法队队员和社区志愿者的引导下，有序出示健康码、扫场所码、测量体温。同时，社区志愿者还贴心地为居民发放环保口袋。遇到没有智能手机的老人，工作人员会在测温后要求他们在纸质记录本上做好个人信息登记。

“这个生活驿站是周边4万多居民几乎每天都会出入的公共场所，是辖区疫情防控的重要区域，也是城市文明形象的重要窗口。”三圣街道相关负责人表示，街道全面加强生活驿站出入口的人员管控，用“排队机制”强化“守门机制”，严格控制瞬间客流，防止入口处出现大规模人员集聚。

对于生活驿站的防疫举措，居民们表示理解与支持。“公共场所防疫工作严格一点好！周边来这里买菜的人流量较大，配合防疫工作是每个公民应尽的义务，戴好口罩自己也更放心。”市民刘女士对这样的管控做法表示赞同，“严格落实防疫政策，也是对我们消费者负责任的表现。”

记者走进生活驿站注意到，蔬菜、水果、干杂、水产等货物分区分类、有



市民扫码进入社区生活驿站。

序摆放，场所环境整洁一新，让人眼前一亮。水产区附近的地面没有“粘鞋底”的污渍，过去商户们私拉电线的情况也得到了整治。买菜的居民们左挑右选，摊主们称重、打包，忙得不亦乐乎。生活驿站内还循环播放着防疫相关规定，不时有身着红马甲的社区志愿者在里面巡查，提醒消费者不要扎堆、戴好口罩。

“喜树路社区生活驿站由于使用时间较长，设施设备逐渐变得老旧。今年以来，街道指导管理方从改善环境卫生、完善设施、规范经

营、营造氛围等方面入手，对市场的软硬件设施进行了提档升级，进一步优化了市场的管理水平。”三圣街道相关负责人表示，针对驿站内220家商户从业人员的健康管理，街道还督促管理方建立从业人员核酸检测台账和管理台账，并且每天多次开展巡查督导，以实际行动督促和指导生活驿站市场经营者落实疫情防控主体责任，共同织密疫情防控网，保障好购物居民的生命健康安全。

华西社区传媒记者 高昊焜 摄影报道

资讯

88个小区院落全覆盖 街道千余人开展大扫除

华西社区报讯(记者 冯涪)8月20日，成都市高新区中和街道党工委、办事处班子成员下沉小区、院落，组织参与“全民大扫除”环境整治活动，与社区工作者、志愿者、“双报到”在职党员互助互补，针对小区、院落内堆积杂物、沉积垃圾、杂草、破损公益广告等现象进行“地毯式”清理。

“搭把手，我们把这里的垃圾清理一下！”在仁和社区，经过仔细清扫，小院“焕然一新”。“卫生死角少了，乱贴乱画少了，人行道走得更舒坦了，我们生活得更舒服了。”小区居民王大姐向记者诉说着内心的喜悦。

据中和街道相关负责人介绍，此次全域大清扫行动，街道共计出动1000余人，覆盖辖区88个小区院落。下一步，中和街道将继续对标测评体系，全员参与，全面发力，落实好全国文明城市创建工作任务。

工银瑞信 打造个人养老精品全矩阵

近日，工银瑞信添颐债券基金迎来十一周年。该基金是工银瑞信为满足个人养老投资需求，于2011年8月推出的养老理财产品。截至2022年8月12日，工银添颐债券成立11年已实现169.2%的累计回报，年化收益率达9.41%。

作为国内首批养老目标基金的管理人，工银瑞信全力打造个人养老精品全矩阵，目前公司已拥有8只养老目标基金，包括6只目标日期基金和2只目标风险基金，是业内养老目标日期FOF类型最全的基金公司之一。